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THÔNG BÁO SỐ 3
(V/v tổ chức Hội nghị sinh viên nghiên cứu khoa học - Năm 2011)

Kính gửi:   Các đơn vị trong trường

Thực hiện kế hoạch hoạt động Khoa học và Công nghệ năm 2011, Nhà trường tổ chức “Hội nghị sinh viên nghiên cứu khoa học - Năm 2011” vào ngày 18/12/2011, Nhà trường thông báo kế hoạch tổ chức Hội nghị như sau:

1. Thời gian, địa điểm hội nghị
Khai mạc hội nghị lúc 07h30’ ngày 18/12/2011, tại Giảng đường I.

2. Thành phần tham dự hội nghị
Khoảng 350 đại biểu: Khách mời (Các trường đại học lân cận, Sở GD&ĐT, Sở KHCN); Lãnh đạo Nhà trường; Bí thư Đoàn trường; Chủ tịch Hội sinh viên; Trưởng phó khoa, phòng ban; Trưởng bộ môn; Cán bộ phụ trách NCKH của đơn vị; Những CBGV hướng dẫn sinh viên viết báo cáo khoa học tham luận hội nghị hoặc đang hướng dẫn sinh viên thực hiện đề tài NCKH; Những CBGV là giảng viên chính hoặc có trình độ tiến sĩ trở lên; Đại diện cán bộ lớp hoặc Bí thư chi đoàn sinh viên (Mỗi lớp 01 người); Những sinh viên có báo cáo khoa học hoặc đã/đang thực hiện đề tài NCKH.
3. Nội dung hội nghị

· Các Khoa báo cáo, tham luận về tình hình hoạt động Khoa học và Công nghệ của sinh viên thuộc khoa quản lý trong giai đoạn 2010 – 2011;

· Báo cáo kết quả NCKH của sinh viên giai đoạn 2010 – 2011, tuyên dương các công trình nghiên cứu xuất sắc của sinh viên trong những năm học vừa qua;
· Sinh viên báo cáo công bố một số kết quả NCKH về: Khoa học tự nhiên - kỹ thuật, Khoa học xã hội - nhân văn, Khoa học giáo dục;

4. Phân công nhiêm vụ
Nhằm thực hiện tốt các công việc chuẩn bị tổ chức hội nghị, Nhà trường thông báo nhắc các đơn vị tiếp tục thực hiện một số nhiệm vụ sau:

4.1. Đối với các khoa
· Các Khoa chuẩn bị nội dung báo cáo tham luận về hoạt động Khoa học và Công nghệ của sinh viên thuộc khoa giai đoạn 2010 – 2011 và định hướng hoạt động cho những năm tiếp theo (khoảng  từ 5 đến 7 phút). Hướng dẫn sinh viên chuẩn bị nội dung báo cáo tóm tắt công bố kết quả nghiên cứu trên trình chiếu PowerPoint tại hội nghị (khoảng  từ 5 đến 7 phút). Ban tổ chức hội nghị sẽ chuẩn bị: Micro, Máy tính, Projecter,… phục vụ cho việc trình bày các báo cáo và tham luận. 
· Khoa lập danh sách CBGV, sinh viên của Khoa tham dự hội nghị và gửi về Phòng QLKH&SĐH trước ngày 15/12/2011. 
4.2. Đối với các phòng, ban

· Phòng QLKH&SĐH chịu trách nhiệm tổ chức thực hiện và kiểm tra các công việc chuẩn bị khác cho hội nghị.
· Phòng Quản trị –  Xây dựng cơ bản chuẩn bị ghế ngồi trong Giảng đường, thuê rạp che và kê bàn phục vụ giải khát giữa buổi cho đại biểu phía trước Giảng đường I.
· Phòng Thiết bị – Công nghệ chuẩn bị âm thanh, ánh sáng, máy tính, máy chiếu phục vụ hội nghị tại Giảng đường I.

· Phòng Hành chính – Tổng hợp cử người quay phim, chụp ảnh và phối hợp với Phòng QLKH&SĐH phục vụ hội nghị.

· Phòng Quản lý Đào tạo, Công tác sinh viên,… chịu trách nhiệm tuyên truyền và phối hợp thực hiện việc chuẩn bị cho hội nghị theo chức năng nhiệm vụ của đơn vị.

· Phòng Tài chính – Kế toán chịu trách nhiệm thực hiện các việc liên quan đến chuẩn bị kinh phí, thanh quyết toán kinh phí hội nghị theo kế hoạch được phê duyệt.

4.3. Đối với các tổ chức Đoàn, Hội

· Đoàn TNCS HCM, Hội sinh viên chịu trách nhiệm tổ chức tuyên truyền trong đoàn viên, sinh viên nhà trường về Hội nghị sinh viên nghiên cứu khoa học năm 2011.

· Xây dựng kế hoạch, chỉ tiêu cụ thể về hoạt động nghiên cứu khoa học sinh viên đưa vào Chương trình hành động trong năm 2012 của các tổ chức Đoàn, Hội. 

Đề nghị các đơn vị triển khai đến cán bộ giảng viên, sinh viên thuộc đơn vị thực hiện thông báo này./.









HIỆU TRƯỞNG

Nơi nhận:

· Như kính gửi;

· Đưa lên website của trường

· Lưu HCTH, QLKH&SĐH.
